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Der Magistrat 
STADT GROSS-UMSTADT 

 

 

 

 

Groß-Umstadt, den 19.05.2011 

 
 

 

Niederschrift 

1. Ortsbeiratssitzung Dorndiel (konstituierende Sitzung) vom 
06.05.2011 

Anwesend: 
 

Ortsvorsteher 
Herr Wolfgang Vetter  

Ortsbeiratsmitglied 
Herr Alfons Bachmann  
Herr Karl-Heinz Dührig  
Herr Michael Grünebaum  
Frau Carmen Merkel  

Erster Stadtrat 
Herr Erster Stadtrat Diethard Kerkau  

Stadtrat 
Herr Alois Macht  

Seniorenbeirat 
Herr Georg Becker  

Ausländerbeirat 
Frau Sandra Machado Freitas Pereira  

ferner anwesend 
Frau Monika Wernig  

Schriftführerin 
Frau Carmen Berberich  
 

Nicht anwesend: 
 

ferner anwesend 
Herr Mirco Dührig entschuldigt 
 
 
 
Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr 
Ende der Sitzung: 20:30 Uhr 
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Tagesordnung: 
1. Ortsbeiratssitzung Dorndiel (konstituierende 
Sitzung) am 06.05.2011 
 
 
 1.  Eröffnung und Begrüßung 
  
 2.  Wahl des Ortsvorstehers / der Ortsvorsteherin 
  
 3.  Wahl des / der stellvertretenden Ortsvorstehers / Ortsvorsteherin 
  
 4.  Wahl des /der Schriftführers / Schriftführerin 
  
 5.  Wahl des / der stellvertretenden Schriftführers / Schriftführerin 
  
 6.  Verabschiedung ausgeschiedener Ortsbeiratsmitglieder 
  
 7.  Verschiedenes 
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Zu TOP 1 Eröffnung und Begrüßung 
  
  

Herr Vetter eröffnete die Sitzung um 20:02 Uhr. Er begrüßte den 1. 
Stadtrat Herrn Kerkau, Herrn Macht als Magistratsmitglied, Herrn 
Becker vom Seniorenbeirat, Frau Machado vom Ausländerbeirat 
sowie die anwesenden interessierten Bürger. Er stellte die Be-
schlussfähigkeit fest. Der Punkt 6. der Tagesordnung (Verabschie-
dung ausgeschiedener Ortsbeiratsmitglieder), wurde auf Wunsch 
von Frau Wernig,  einstimmig vorgezogen. 

 
  
Zu TOP 2 Wahl des Ortsvorstehers / der Ortsvorsteherin 
  
  

Als ältestes Mitglied übernahm Herr Karl-Heinz Dührig die Leitung der 
Wahlhandlung. Es wurde einstimmig einer offenen Wahl zugestimmt. 
 
Für die Wahl zum Ortsvorsteher / der Ortsvorsteherin wurde Herr Wolf-
gang Vetter vorgeschlagen. Er stellte sich zur Wahl. Herr Vetter wurde 
einstimmig zum Ortsvorsteher gewählt. Er nahm die Wahl an. 
 
Herr Karl-Heinz Dührig gab die Leitung der Sitzung und Wahl an Herrn 
Vetter ab. 
 

  
Zu TOP 3 Wahl des / der stellvertretenden Ortsvorstehers / Ortsvorsteherin 
  
  

Für die Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers / der stellvertreten-
den Ortsvorsteherin wurde Frau Carmen Merkel vorgeschlagen. Sie 
stellte sich zur Wahl. Frau Merkel wurde einstimmig zur stellvertreten-
den Ortsvorsteherin gewählt. Sie nahm die Wahl an. 
 

  
Zu TOP 4 Wahl des /der Schriftführers / Schriftführerin 
  
  

Für die Wahl des Schriftführers / der Schriftführerin wurde Frau Car-
men Berberich vorgeschlagen. Sie stellte sich zur Wahl. Frau Berberich 
wurde einstimmig zur Schriftführerin gewählt. Sie nahm die Wahl an. 
 

  
Zu TOP 5 Wahl des / der stellvertretenden Schriftführers / Schriftführerin 
  
  

Für die Wahl des stellvertretenden Schriftführers / der Schriftführerin 
wurde Herr Karl-Heinz Dührig vorgeschlagen. Er stellte sich zur Wahl. 
Herr Dührig wurde einstimmig zum stellvertretenden Schriftführer ge-
wählt. Er nahm die Wahl an. 
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Zu TOP 6 Verabschiedung ausgeschiedener Ortsbeiratsmitglieder 
  
  

Herr Kerkau bedankte sich bei Frau Wernig und allen anderen ausge-
schiedenen Ortsbeiratsmitgliedern für die geleistete Arbeit und über-
reichte ein Präsent. 
 

  
Zu TOP 7 Verschiedenes 
  
  

Herr Vetter monierte das die Stadt Markierungen auf der Straße zur 
Verkehrsberuhigung ohne Rücksprache mit dem Ortsbeirat oder Orts-
vorsteher vorgenommen hatte. Er stellte nicht die Maßnahme in Frage, 
sondern beanstandete, dass es noch mehr gefährliche Stellen in Dorn-
diel gebe, an denen Markierungen nötig wären. In der nächsten Orts-
beiratssitzung soll über weitere Straßenabschnitte gesprochen werden 
die auch markiert werden müssen. 
 
Herr Dührig teilte mit, dass der Graben im Fuchsweg zwischen Dührig 
und Neff immer noch nicht ordentlich gesäubert wurde. Dies wurde be-
reits wiederholt vom Bürgermeister zugesagt. Hierbei wurde auch fest-
gestellt dass der Ortspflegeplan nicht eingehalten wird. 
 
Diese Punkte und auch die noch nicht abgearbeiteten Punkte der letz-
ten Ortsbeiratssitzung kommen auf die Tagesordnung der nächsten 
Sitzung. 
 
Herr Vetter schloss die Sitzung um 20:30 Uhr und lud alle Anwesenden 
noch zu einem Glas Sekt ein. 
 

 
 
Gez.: Wolfgang Vetter 
Ortsvorsteher 

Carmen Berberich 
Schriftführerin 

 
 
F.d.R.d.A. 
 
 
Doris Reichenberger 
ParlBüro 
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